

负有血债的原国民党县长周力山的警卫排长邵金敖，邵犯在解放后改名邵阿狗隐藏在崧厦蔬菜商店达 10 年之久。

社 会 肃 残

1957 年开始进行肃残准备。1958 年 9 月，成立县肃残指挥部，区设肃残委员会，乡设肃残小组，采取“档案翻身”、“材料会师”，发动群众检举揭发与重点集训坦白交代相结合的方法，深入肃清残余反革命。经月余工作，查出反革命分子 416 名，查出枪 13 支及子弹、反动证件一批。其中有派遣特务顾树本（自首）、潜伏特务陈伯勋、石裕芳。

第五节 内部肃反

1955 年，县委成立五人小组，领导开展内部肃反运动。次年 3 月，首先在县级机关中开展。6 月，开始在文教系统 22 个单位、575 人中进行肃反。1958 年，又有 57 个单位（4359 人）开展肃反。至 1959 年 3 月告一段落，全县先后有 8339 人参加肃反，其中需要甄别定案的 214 人，定为反革命、坏分子 146 人，占参加肃反人数的 1.75%。

1960 年 10 月至 1961 年 6 月，恢复五人小组，在新建工矿、企业、文卫、财贸及农林系统的 130 个单位的 8500 人中肃反。1963 年 4 月，再次恢复五人小组领导内部肃反，重点打击新生反革命分子，至次年“四清”（清政治、清经济、清思想、清组织）运动开始后结束。内部肃反期间，县局派员参加县委五人小组办公室和甄别定案小组，对清查出来的重点对象进行甄别定案。